
اختتامیه جشنواره حماسه تا حماسه 17 مهر برگزار می‌شود
دومین جشنواره حماسه تا حماسه دانشگاه آزاد اسلامی 17 مهرماه با معرفی 

برگزیدگان به کار خود پایان می‌دهد. 

در جشنواره دوم که در بازه‌ زمانی 31 شهریور تا 22 بهمن‌ماه برگزار شد، 

بیش از 13 هزار نفر مشارکت کردند. 

فرزاد جها‌ن‌بین معاون فرهنگی دانشگاه آزاد در صفحه اینستاگرامی خود 

نوشت: »حماسه تا حماسه را علی‌رغم تمام نقایص، می‌توان جزء کارهای 

کم‌هزینه و موثر برشمرد. درگیرکردن بیش از ۱۳۰۰۰نفر که عمدتا از اقشار 

خاکستری‌اند و تولید محتوا درخصوص حماسه‌های ماندگار در بازه زمانی 

از ۳۱ شهریور تا ۲۲ بهمن کاری مهم است و با سختگیری تمام در اولین 

جشنواره از بین ده‌هاهزار نفر، حدود ۳۰۰ نفر حائز رتبه واحدی و استانی 

و کشوری شدند و امسال این سختگیری بیشتر هم بود و جوایز مختصری 

به برندگان اعطا شد که برخی واحدها متاسفانه آن را هم پرداخت نکردند.« 

او با اشاره به ثمرات این جشنواره خاطرنشان کرد: »در کنار این جریان 

مستمر تولید محتوا که در این‌میان، هم محتواهای ضعیف و بازنشری و هم 

محتواهای قوی داشتیم، با ظرفیت‌های خوبی آشنا شدیم که ثمره تشکیل 

حدود ۱۶۰ کانون فضای مجازی در واحدهاست. کار داوری سنگین بود و 

به فضل خدا با پایان داوری، نتایج کشوری هفدهم مهر اعلام می‌شود. از 

واحد علوم‌و‌تحقیقات و به‌طور ویژه جناب آقای دکتر زراعت‌کیش به‌خاطر 

تمام زحماتشان به‌عنوان دبیرخانه مرکزی، صمیمانه تشکر می‌کنم و از همه 

همکاران عزیز و مشارکت‌کنندگان. 

سرپرست باشگاه رشد استعدادهای هنری و ادبی جوان
 منصوب شد

فرزاد جهان‌بین معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد در حکمی عباس 

محمدی را به‌عنوان سرپرست باشگاه رشد استعدادهای هنری و ادبی جوان 

منصوب کرد. 

او از سال 97 ریاست مرکز آفرینش‌های ادبی حوزه هنری را برعهده داشته 

و پیش از آن نیز مدیریت مرکز موسیقی حوزه هنری و سرپرست حوزه هنری 

کودک و نوجوان را در کارنامه کاری خود دارد. 

جزئیات تمدید مهلت ثبت‌نام پذیرفته‌شدگان دانشگاه آزاد
 در سامانه آموزشیار

ایمان عطارزاده، مدیرکل توسعه شبکه علمی هوشمند دانشگاه آزاد درباره 

تمدید مهلت ثبت‌نام و بارگذاری مدارک پذیرفته‌شدگان ورودی جدید دانشگاه 

آزاد اسلامی در سامانه آموزشیار گفت: »ضمن تبریک به کلیه پذیرفته‌شدگان، 

حسب درخواست این عزیزان برای تمدید مهلت ثبت‌نام و ابراز نگرانی برای 

بارگذاری مدارک در آموزشیار، با برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته مقرر شد 

طی روزها و هفته آتی امکان بارگذاری و ثبت‌نام تا آخرین نفر در سامانه 

آموزشیار فراهم شود.« 

وی ادامه داد: »تمامی پذیرفته‌شدگان می‌توانند در ساعات مختلف روز نسبت 

به ثبت‌نام و بارگذاری مدارک در سامانه آموزشیار اقدام کنند.« 

 : شت ا د ظهار  ا آزاد  نشگاه  ا د هوشمند  علمی  شبکه  توسعه  یرکل  مد

»جدول زمان‌بندی الفبایی به‌منظور مدیریت بهتر مراجعات و رسیدگی به 

درخواست‌های پذیرفته‌شدگان در اختیار کلیه واحدهای دانشگاهی قرار 

گرفته است.«

 عطارزاده در پایان خاطرنشان کرد: »پذیرفته‌شدگان به راهنمای ثبت‌نام 

و بارگذاری مدارک در سامانه آموزشیار، اطلاعیه‌ها، راهنماها و جدول 

زمان‌بندی که در سایت واحدهای دانشگاهی ارائه می‌شود، توجه لازم را 

داشته باشند.«

قهرمانان دفاع مقدس به دانشجویان دانشگاه آزاد
 معرفی می‌شوند

احمد صالحی‌آرا در گفت‌وگو با آنا با اشاره به هفته دفاع مقدس اظهار کرد: 

»هیچ‌گاه نمی‌توان از جنگ تعریفی مثبت کرد؛ چراکه دارای مضامین سخت 

است اما جنگی که ما درگیر شدیم به‌خاطر دفاع از وطن بود، به همین خاطر 

به‌عنوان دفاع مقدس از آن یاد می‌شود.«

وی با بیان اینکه هفت‌هزار از شهدای جنگ متعلق به این دانشگاه است و 

با اشاره به پایان‌نامه‌های دانشجویان این دانشگاه که در زمینه دفاع مقدس 

نگاشته شده، ادامه داد: »از آنجا که پایان‌نامه‌های دانشجویان در سامانه 

پژوهشیار دانشگاه آزاد اسلامی ثبت می‌شود، براساس جست‌وجو در این 

سامانه ۴۳۶ پایان‌نامه در موضوعات جنگ و دفاع مقدس از سوی دانشجویان 

دانشگاه آزاد اسلامی ثبت‌شده که ۱۸۸ موضوع مربوط به دوره دکتری و 

۲۴۸ موضوع مربوط به دوره کارشناسی ارشد است و ۶۰ موضوع جدید هم 

تا پایان شهریورماه امسال ثبت شده است، هرچند سال جدید آغازشده و در 

ترم اول پایان‌نامه‌های دیگری نیز به ثبت خواهد رسید.«

رئیس مرکز امور شاهد و ایثارگران دانشگاه آزاد با اشاره به برگزاری دوره 

توان‌افزایی اساتید درس دفاع مقدس در دانشگاه آزاد اسلامی اظهار کرد: 

»این دوره به‌صورت ویژه برای اساتید دانشگاه آزاد اسلامی در ۱۰ منطقه برگزار 

شد، 5۲۳ استاد در این دوره شرکت کردند، ما انتظار شرکت همه اساتید را 

نداشتیم، با این حال علاوه‌بر اساتید تمام‌وقت اساتید حق‌التدریس نیز در 

جلسات شرکت کردند.«

وی ادامه داد: »موضوعات مهمی نظیر شیوه صحیح تدریس، پاسخ به 

شبهات، چگونگی استفاده از ابزارها برای ارائه درس، لحن و ارتباط‌گیری با 

دانشجویان در این دوره مورد تاکید قرار گرفت.«

صالحی‌آرا با اشاره به بازنگری سرفصل درسی دفاع مقدس گفت: »بازنگری در کتاب 

آشنایی با دفاع مقدس صورت‌گرفته، از آنجا که سرفصل‌های کلی مربوط به مصوبه 

شورای‌عالی انقلاب فرهنگی بود، تغییری صورت نگرفت اما در زیرفصل‌ها تغییرات 

عمده داریم، این تغییرات به تصویب شورای سیاستگذاری دانشگاه آزاد اسلامی و 

بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس رسیده است.«

رئیس مرکز امور شاهد و ایثارگران دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه این 

کتاب درحال نهایی شدن است و تا پایان سال‌جاری در اختیار دانشجویان 

قرار خواهد گرفت، درباره تغییرها و جاذبه‌های جدید درس دفاع مقدس 

ادامه داد: »دانشجویان باید مفاهیم مقدس را درک کنند، نه اینکه درگیر 

آمار و ارقام باشند، با هماهنگی اساتید تلاش کرده‌ایم مفاهیم جدید را در 

درس دفاع مقدس بگنجانیم، در این زمینه شناساندن قهرمانان استانی و 

شهرستانی در اولویت بوده؛ چراکه دانشجویان بسیاری از شهدای بزرگ 

نظیر شهیدهمت، شهیدجهان‌آرا و شهیدباکری را می‌شناسند اما با شهدای 

استانی و بومی خود آشنا نیستند، شناساندن قهرمانان جنگ و آثار ارزشمند 

آنها از اولویت‌های ماست.«

وی در زمینه همکاری با نهادها برای ارائه پایان‌نامه دانشجویان بیان کرد: 

»همکاری‌های مستقیمی با باغ‌موزه دفاع مقدس و بنیاد حفظ آثار و نشر 

ارزش‌های دفاع مقدس داریم و پایان‌نامه دانشجویان را به این نهادها ارائه 

می‌دهیم تا برای بهره‌برداری از آنها استفاده شوند.«

دومین مجتمع مدارس سما در نجف‌آباد افتتاح شد
دومین شعبه از مجتمع مدارس سما با حضور فرید نعیمی، رئیس دانشگاه آزاد 

اسلامی نجف‌آباد و مسئولان آموزش‌وپرورش همزمان با آغاز سال تحصیلی 

جدید افتتاح شد. 

نعیمی در ابتدای مراسم افتتاحیه با اشاره به اهمیت آموزش در مقطع ابتدایی 

گفت: »در مقاطع پایین‌تر، از پیش‌دبستانی تا پایه دوازدهم، از نظر مجموعه 

دانشگاه و طبق سیاست‌های آن یکی از بزرگ‌ترین فرصت‌های تعلیم‌وتربیت، 

مبتنی‌بر نگاه بخش خصوصی است.« وی افزود: »اولیا باید به این نکته توجه 

کنند که برای اولین‌بار در سیستم دانشگاه آزاد اسلامی سند تعلیم‌وتربیت 

دانش‌آموز و دانشجو، مصوبه سازمان مرکزی را گرفته است و به‌عنوان یکی 

از دستگاه‌هایی هستیم که سند مشخصی در حوزه تعلیم‌وتربیت وجود دارد. 

طبق محتوای این سند توجه ویژه به حوزه‌ مهارت، فناوری و نوآوری به‌عنوان 

سه الزام اساسی است که ما به آن می‌پردازیم.«

نعیمی بیان کرد: »بزرگ‌ترین مرکز نوآوری دانشگاه آزاد اسلامی نجف‌آباد، 

برای اولین‌بار در غرب استان اصفهان تاسیس می‌شود. از همکاران خود در 

این مجموعه جدید درخواست دارم، مبتنی‌بر این سند موضوع مهارت، نوآوری 

و کارآفرینی را در مقاطع پایین به دانش‌آموزان آموزش دهند.«

وی در ادامه عنوان کرد: »والدین در مجموعه سما از همکاران ما، مهارت‌آموزی 

و نگاه ویژه به موضوع ایده‌پردازی و کارآفرینی را بخواهند. هدف دانشگاه آزاد 

از گام برداشتن در حوزه مدارس، شکل‌گیری یک نگرش جدید به موضوع 

تعلیم‌وتربیت مبتنی‌بر مباحث کارآفرینی است.«

 شهلا روزبهانی، معاون آموزش‌های عمومی و مهارتی مدارس سما 

دانشگاه آزاد اسالمی در ادامه این مراسم بیان کرد: »یکی از قدیمی‌ترین 

مجموعه‌های غیردولتی در آموزش‌وپرورش، مجموعه مدارس سما دانشگاه 

آزاد اسالمی است که حدود ۳۰ سال فعالیت دارد.« وی تاکید کرد: 

»به‌دلیل افزایش تقاضای دانش‌آموزان برای حضور در مدارس سما نیاز به 

افتتاح شعبه جدید در این مقطع بود تا خانواده‌هایی که در این ناحیه از 

شهرستان هستند از خدمات آموزشی این مدرسه استفاده کنند. از سطح 

پیش‌دبستانی تا کلاس ششم ابتدایی، جمعا حدود ۲۰۰ دانش‌آموز در 

این مدرسه ثبت‌نام‌شده‌اند.« 

روزبهانی ادامه داد: »درحال‌حاضر هفت‌هزار مترمربع فضای آموزشی به این 

مدرسه اختصاص‌ یافته است اما قابلیت افزایش ظرفیت به ۱۵ هزار مترمربع، 

با تمامی امکانات آموزشی موردنیاز دانش‌آموزان نیز وجود دارد.«

به گزارش ایسکانیوز، معاون آموزش‌های عمومی و مهارتی دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد نجف‌آباد تشریح کرد: »تلاش‌شده تمامی امکانات مورد انتظار 

خانواده‌ها در این مجموعه فراهم و خدمات آموزشی مهارت‌محور در قالب 

سرفصل‌های برنامه‌های آموزشی پیاده‌سازی شوند.«

بیستمین دوره مسابقات ملی بتن به میزبانی
 واحد قم برگزار می‌شود

حامد حسن‌پور، رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد 

اسلامی با اشاره به برگزاری بیستمین دوره مسابقات ملی بتن که هشتم مهر 

۱۴۰۱ با همکاری انجمن بتن ایران به میزبانی دانشگاه آزاد اسلامی قم برگزار 

می‌شود، اظهار کرد: »اقتصاد هر کشور براساس زیرساخت‌های در دسترس 

یعنی جاده‌ها، پل‌ها، ساختمان‌ها، انبارها، فرودگاه‌ها، بندرها، پایانه‌ها و... 

رشد می‌کند، همان‌طور که تقاضا برای زیرساخت رشد می‌کند، نیاز به بتن 

به‌عنوان پرکاربردترین ماده ساختمانی نیز افزایش می‌یابد.«

وی افزود: »مصرف بتن در جهان حدود ۲۵ میلیارد تن در سال )هب ازای ره 

رفن ۳.۸ نت( و بیشترین استفاده از بتن مربوط به مصالح ساختمانی بوده و 

دسترسی به مواد لازم برای تولید بتن محدود است.«

رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسلامی عنوان کرد: 

»بدون‌تردید پژوهش‌های نو و کاربردی در زمینه‌های مرتبط مانند نانوبتن، 

بتن خودتراکم و سایر موارد مرتبط گامی مهم برای تحول در این صنعت بوده 

و توجه به فرآیند تولید، فرآوری، بازیافت و نگهداری بتن و اجزای آن لازمه 

توسعه پایدار و اقتصاد مقاومتی است.«

حسن‌پور یادآور شد: »با توجه به رسالت دانشگاه آزاد اسلامی درباره ارتقای 

روحیه نشاط، امید، خودباوری، نوآوری نظام‌مند، شجاعت علمی و کار جمعی، 

باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان به‌عنوان نخستین و گسترده‌ترین شبکه 

نخبه‌پروری کشور به برگزاری رویداد‌های علمی در راستای ایجاد شادابی 

علمی در دانشجویان و دانش‌آموزان اقدام کرده است.«

وی بیان کرد: »برگزاری مسابقات علمی، پاسخگویی و قابلیت حل مساله 

دانشجویان و دانش‌آموزان را ارتقا داده و می‌تواند در رفع چالش‌ها و مشکلات 

کشور موثر باشد و از اهداف برگزاری رویداد‌های علمی می‌توان به تنظیم 

رابطه متقابل تحصیل با اشتغال و افزایش اشتغال دانشجویان متناسب با 

نیاز کشور اشاره کرد.«

رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسلامی افزود: »در 

این راستا بیستمین دوره مسابقات ملی بتن توسط باشگاه پژوهشگران 

جوان و نخبگان دانشگاه آزاد اسلامی واحد قم با مشارکت انجمن ملی بتن 

ایران برگزار می‌شود و انتظار می‌رود سهم بسزایی در ایجاد محیط کاربردی، 

فایده‌محور، بسترساز اشتغال و ارتقای شاخص کارآمادگی و مهارت‌های 

موردنیاز حل مساله، برندسازی واحد دانشگاهی در امر بتن و صنایع وابسته 

داشته باشد تا بررسی »ایده‌ها تا محصول« در راستای تغییر مرز‌های دانش 

و بومی کردن آنها میسر شود.«

به گزارش آنا، حسن‌پور بیان کرد: »این مسابقه به دانشجویان، انجمن‌های 

علمی دانشجویی، فارغ‌التحصیلان و علاقه‌مندان حوزه بتن که دارای دانش 

تئوری هستند، این فرصت را می‌دهد دانش خود را در عمل به چالش بکشند 

و به کاربردی شدن آن بپردازند.«

 چه خبر از دانشگاه

گزارش »فرهیختگان« از جدیدترین فناوری‌های روز دنیا برای کمک به تحصیل افرادی  که از مشکلات شنوایی رنج می‌برند

۱۲ ایده دانشگاهی برای بهبود زندگی ناشنوایان

گنج پنهان دانشگاه آزاد 
در پهنه دریا

»فرهیختگان« به مناسبت روز جهانی دریانوردی گزارش می‌دهد

دریایی از پژوهش برزمین‌مانده در دانشگاه‌های کشور

اختتامیه جشنواره 
حماسه تا حماسه
17 مهر برگزار می‌شود

نوآوری باید باور ملی
در سازمان‌ها و نهاد‌های 

کشور شود

خواستار برخورد قاطع با 
اخلال گران نظم و امنیت 

هستیم

معاون فرهنگی دانشگاه آزاد :

سرپرست معاونت علمی و فناوری ریاست‌جمهوری:

بیانیه بیش از ۶۰۰۰ استاد دانشگاه‌ در واکنش به حوادث اخیر

w w w . F d n . i r
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